

ELŐTERJESZTÉS
A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat
2024. május 13-i ülésére

Szám: BMH/13-6/2024.

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közötti eseményekről

Előterjesztő: Sárosáczi Mihály, a közgyűlés elnöke

Tisztelt Közgyűlés!

A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót, valamint az elnöki beszámolót az alábbiakban terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

14/2024. (II.12.) BVHÖ határozatával a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat döntött a 2022. évi feladatalapú támogatás elszámolásának elkészítésének részletszabályairól. Az elszámolás a Támogatáskezelő részére határidőben továbbításra került.

15/2024. (II.12.) BVHÖ határozatával a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat döntött a 2023. évi működési támogatás elszámolásának elkészítésének részletszabályairól. Az elszámolás a Támogatáskezelő részére határidőben továbbításra került.

18/2024. (II.12.) BVHÖ határozatával a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat a Marica Kulturális Egyesület részére a 2024. február 10. napján Mohács Városában a Busójáráson való fellépés, a fellépés kapcsán felmerült előadóművészeti tevékenységhez 200.000 forintot biztosított. A szóban forgó egyesület a támogatás összegével határidőben elszámolt.

19/2024. (II.12.) BVHÖ határozatával a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Sellye részére a 2024. február 17. napján Sellye Városában megrendezett tradicionális Horvát Bál szervezése kapcsán felmerült zeneszolgáltatási tevékenység kifizetésére 200.000 forintot biztosított. A szóban forgó nemzetiségi önkormányzat a támogatás összegével határidőben elszámolt.

23/2024. (II.12.) BVHÖ határozatával a Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat döntött arról, hogy a Horvát Köztársaság magyarországi Nagykövetsége által kiírásra kerülő pályázati alapra támogatási igényt nyújt be a 2024. évi Baranya Vármegyei Horvát Nap támogatására. A pályázat benyújtásra került, elbírálás alatt van.

Beszámoló a két ülés közötti eseményekről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat fontosnak tartja, hogy jelenlétével támogassa a rendezvényeket Baranya megyében és országosan egyaránt. Ez kulturális, közművelődési, nevelési, oktatási feladatok, hagyományápolással, közgyűjteményekkel, média- ügyekkel összefüggő intézményalapítói, intézményfenntartói, szervezési feladatok, a nemzetiségi önkormányzat működési területén a nemzetiségi közösség nevelésének, oktatási feltételeinek bővítését, anyanyelvének fejlesztését szolgáló tevékenység és a nemzetiségi közösségnek az adott településhez kötődő történelmi múltjával, kulturális örökségének ápolásával kapcsolatos feladatok támogatására szolgál.

- Taragyia Györgyné képviselő megszervezte és részt vett 2024. január 17-én Mohácson egy megbeszélésen horvát nyelvű Baranya vármegyei egyházi énekeskönyv megjelentetéséről, melyet részt vett továbbá Horvát Tudományos Egyesület képviselőjében Trubics Lilla, Sákán Tímea a Croatica KHT. vezetője, Szolga József parlamenti szószóló, Gugán János az OHÖ elnöke, Bacsmai László plébános.
- Taragyia Györgyné képviselő 2024. január 20-án Kökényben részt vett a Vince napi szőlővessző áldáson, melyen részt vett továbbá a Matusek László Egyesület, a helybeliek, borosgazdák, a horvát főkonzul, Barics Gábor és Kövesi Ferenc plébánosok.
- Taragyia Györgyné képviselő 2024. február 13-án Kökényben részt vett egy civil szervezetekből álló munkacsoport alakulásán, amelynek célja a civilek eredményes bevonása a falu kulturális életébe. Azóta 3 alkalommal hívták össze a munkacsoportot. Célja a vármegye horvát civil szervezeteinek együttműködése, önazonosságuk erősítése, anyanyelvük használata.
- 2024. február 28-án Budapesten a BVHÖ képviselő-testülete részt vett, a Croatica multimédiás termében bemutatásra került egy szakmai utazást Horvátország és Bosznia területén bemutató útikalauz film „Tragovima naših predaka”. A film bemutatta a magyarországi horvátok hazánkba érkezésének szereplőit, a ferenceseket. A filmet követően szakmai beszélgetés indult Sokcsevics Dénes és Szoboszlai Attila történészekkel. Önkormányzatunk fontosnak tartja, hogy a magyarországi horvátok ismerjék meg múltjukat, történetüket, hazánkba érkezésüknek a körülményeit.
- A Pécsi Horvát Önkormányzat már több alkalommal megrendezte a fiatalok célzó eseményét a Pubkvízt. A kvízre csapatok jelentkeznek és horvát nyelven horvát témákat érintő kérdésekre keresik a választ. Az idei első kvíz február 28-án volt, a pécsi Fordanban. A BVHÖ aktívan támogatja és vesz részt Pécs város Horvát Önkormányzatának rendezvényein, így támogatva a baranyai horvát közösséget, fiatalokat.
- A BVHÖ szorosan együttműködik és jó kapcsolatot ápol a szomszéd vármegyék területi horvát önkormányzataikkal, horvát intézményeikkel. Ezért is tartják fontosnak ellátogatni az általuk szervezett programokra. Az idei Katolikus kalendárium és a Croatica új weboldalának bemutatóját szervezték meg Baján, a Bácskai Horvátok Kulturális Központjában február 29-én.

- Az egyik legkülönlegesebb hagyománya a magyarországi horvátoknak a Férfiprélo Garán. Ez egy igazi bál, amelyen a horvátság férfi tagjai gyűlnek össze. Az idei férfiakkal célzott prelo március 3-án került megrendezésre Garán. A BVHÖ fontosnak tartja hagyományok megőrzését.
- A hagyományok mellett a BVHÖ a vallást is kiemelt fontosságúnak tartja, ezért a Zala Vármegyei Horvát Önkormányzatot támogatva részt vettek rendezvényükön, a Magyarországi horvát fiatalok templomi találkozásán Tótszentmártonban március 9-én, ahol horvát nyelvű szentmisét követően a kulturális műsoron számos hazai horvát egyesületet ismerhettek meg.
- A hazai kulturális élet egyik leghosszabb múltú és legnagyobb sikereket elért magyarországi horvát zenekara a Koprive zenekar, akik az idei évben ünneplik 25. évfordulójukat. Ezt a jeles eseményt a BVHÖ is velük együtt ünnepelte meg Szombathelyen, egy nagyszabású koncerttel március 9-én. A rendezvényen együtt ünnepelt az ország teljes horvátsága, hiszen 25 év egy hazai horvát zenekar életében kiemelkedő fontosságú, hiszen ez idő alatt folyamatosan vitték a horvát kultúra, zene és ének híreit hazánkban és a környező országokban. Nekik köszönhetően a horvát zene, a horvát nyelvű dalok jobban beférkőztek a köztudatba, támogatva nemzetiségünk elfogadását hazánkban.
- A böjti időszak a nyugalomról szól, a várakozásról, amit hazánkban számos helyen az idei Horvát katolikus kalendárium bemutatásával és horvát nyelvű szentmisékkal töltöttek. Így volt ez Budapesten is, március 10-én, a Szent Ferenc Templomban, ahol a horvát nyelvű szentmisén és a katolikus kalendárium bemutatóján vehetett részt a BVHÖ a környékbeli horvát hívekkel együtt. Fontos, hogy a vallásgyakorlás horvát nyelven is minél több alkalommal valósulhasson meg közösségük számára és minél több horvát vallási tartalmat kínáljanak tagjaiknak.
- A magyarországi horvát fiatalok oktatásában kiemelkedő szerepe van a pécsi Miroslav Krleža Oktatási Központnak, ahol már évtizedes tradíciója van a Horvát nyelv hetének megünneplésének. Ez egy hét tele horvát tartalmakkal az iskola diákjai, tanárai és minden érdeklődő számára. A programokon a BVHÖ is aktívan részt vett, támogatva a jövő generációit. Az idei évben a hét március 11. és 14. között került megrendezésre a pécsi horvát iskolában.
- A keresztút a Húsvét egyik fő vallási motívuma és mivel a magyarországi horvátok, kiemelt szerepet tulajdonítanak a vallásnak, így több horvát önkormányzat és közösség szervez horvát nyelvű keresztutat. Keresztutat szerveztek március 22-én Szalántán a környező horvát hívek részére. A BVHÖ részt vett a szentmisével összekötött keresztúton.
- A keresztutat és a passiót az idei évben Pécsen a horvát iskola diákjai is bemutatták, március 22-én. A BVHÖ fontosnak tartja támogatni ezeket a kezdeményezéseket, hiszen a horvát fiatalság számára a horvát vallásgyakorlás is kiemelt fontosságú, ami az identitás megőrzéséhez járul hozzá.
- Március 22-én a felsőszentmártoni Josip Gujas Dzuretín központ hagyományos nyíltnapot tartott, ahol hagyományos horvát ételek készítését lehetett elsajátítani és a

horvát hímestojás elkészítésének tradicionális módjával is meg lehetett ismerkedni. A rendezvényt jelenlétünkkel is támogatta a BVHÖ.

- Április 1-én megtartották a pécsi Ferences templomban a szokásos havi horvát nyelvű szentmisét, ami idén a Húsvéti szentmise is volt egyben. A hagyományos horvát nyelvű szentmisét Bacsmai László szolgálta, míg a misén a pécsi August Senoa horvát Asszonykórus énekelt. A horvát nyelvű szentmisék jelentősek a vármegyében. A havi egy horvát nyelvű misére, főként a húsvétira a vármegye szinte minden horvátok lakta településéről érkeztek, melyen a BVHÖ is részt vett, támogatva a horvát vallásgyakorlást és a híveket.
- Április 7-én átadták Felsőszentmártonban a Drávamenti Kultúra Házát, mely állami támogatásból valósult meg és a magyarországi horvátok kulturális örökségének megőrzését szolgálja. A BVHÖ részt vett az átadón, ahol Soltész Miklós államfő ünnepélyesen adta át az új intézményt a magyarországi horvátság részére. Ez egy újabb lehetőség az identitás megőrzésére.
- A Népviselet napját a magyarországi horvátok is megünnepezték, Budapesten április 24-én, ahol az ország teljes területéről, a horvátság minden régiójából érkeztek bemutatni szebbnél szebb népviseleteiket, megőrizve annak fontosságát és fennmaradását a jövő generációinak. A BVHÖ részt vett a rendezvényen, támogatva régió horvátságát
- Taragya Györgyné képviselő beszámolt arról, hogy Taragya György kezdeményezésére nemzetközi pacalfőző fesztivált tartottak Kozármislenyben, amelyen horvátországi, szerbiai, magyarországi csapatok vettek részt, valamint a magyarországi szlovákközösség képviselői. A rendezvény fővédnöke Szolga József parlamenti szószóló volt, a partner és helyi Nasi Ljudi Egyesület. A rendezvény célja a tradicionális étel hagyományos elkészítése és bemutatása, közösségi hovatartozás erősítése, a nyelv használata.
- A tánc világnapja alkalmából támogatjuk a Pécsen megvalósuló rendezvényt, ahol, mint Pécs város színtöltője a horvátság is képviseli magát, horvát zenészek léptek fel, népszerűsítve a horvát népzene, néptáncot, népi kultúrát. A BVHÖ számára fontos a horvát hagyományok megőrzése.
- A pécsi August Senoa Horvát klubban heti rendszerességgel zajlanak kiállítások, könyvbemutatók, irodalmi estek, melyeken a BVHÖ részt vesz és támogatja a horvátság intellektuális fejlődését.
- Ünnepi műsor került megrendezésre a pécsi horvát gimnázium alapításának 40. évfordulója alkalmából a pécsi Miroslav Krleža Horvát Oktatási Központ aulájában. Az ünnepségen beszédet mondott az iskola igazgatója Dr. Mándityné Zsifkovich Ágnes, aki a 40 éve indult gimnázium első generációjának egyik tagja is egyben.

A műsor részeként levetítettek egy rövid videót a gimnázium alapításában kiemelkedő szerepet játszó nemrég elhunyt Manda Aladić Kolar tanárnőről. A megemlékezés részeként egy perces néma csenddel adóztak az elhunyt tanárok és volt igazgatók emlékének, ezt követően pedig "Krleža-díjakat" ítéltek oda a nyugdíjazott tanárok munkássága és az iskolához való hozzájárulásuk elismeréséül.

A gazdag kulturális programot a "Krlleža" tanárai és diákjai, valamint Željko Krušlin Kruška és Robert Radošević koncertje színesítette, akik először adták elő a "Krlleža" himnuszát saját slágereik mellett, a közönség lelkesedése nem maradt el. Minden meghívott ajándékba kapott egy "40 éves a Pécsi Horvát Gimnázium" emlékkönyvet, melyben szebbnél szebb emlékeket idézhettek az elmúlt 40 évből.

A BVHÖ részt vett és támogatta a rendezvényt, a 40 éve töretlenül működő gimnáziumot, mely a vármegyében élő horvát fiatalok oktatását végzi.

A beszámolóban részletezett eseményekről a képviselő-testület külön-külön határozattal dönt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen!

Pécs, 2024. május 8.

**Sárosác Mihály s.k.
elnök**

Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlésének

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közötti eseményekről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosáczi Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő feladatai* körében a következő döntést hozza:

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosáczi Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló Mohács Városában megrendezett horvát nyelvű Baranya vármegyei egyházi énekeskönyv megjelentetéséről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiségi közösségnek az adott településhez kötődő történelmi múltjával, kulturális örökégenek ápolásával kapcsolatos feladatai* körében a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Taragya Györgyné képviselő 2024. január 17. napján Mohács Városában megrendezett horvát nyelvű Baranya vármegyei egyházi énekeskönyv megjelentetése céljából szervezett megbeszélésről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosáczi Mihály, a közgyűlés elnöke

Tárgy: Beszámoló Kökényben megrendezett Vince napi szőlővessző áldásról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiségi közösségnek az adott településhez kötődő*

történelmi múltjával, kulturális örökégenek ápolásával kapcsolatos feladatai körében a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Taragya Györgyné képviselő 2024. január 20. napján Kökényben megrendezett Vince napi szőlővessző áldásról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

Tárgy: Beszámoló Kökényben megrendezett civil szervezetekből álló munkacsoport megalakulásáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiségi közösségnek az adott településhez kötődő történelmi múltjával, kulturális örökégenek ápolásával kapcsolatos feladatai körében a következő döntést hozza:*

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Taragya Györgyné képviselő 2024. február 13. napján Kökényben megtartott civil szervezetekből álló munkacsoport megalakulásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló Budapest városában a „Tragovima naših predaka” című útikalauz film bemutatójáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő az anyaországi, testvértelepülési, nyelvközösségi kapcsolattartással kapcsolatos feladatai körében a következő döntést hozza:*

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése a 2024. február 28. napján Budapest városában a „Tragovima naših predaka” című útikalauz film bemutatójáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Pécsi Horvát Önkormányzat által megrendezett Pubkvízről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő az anyaországi, testvértelepülési, nyelvközösségi kapcsolattartással kapcsolatos feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése a Pécsi Horvát Önkormányzat által megrendezett Pubkvízről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosáczi Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Baja városában megrendezett 2024. évi Katolikus kalendárium és a Croatica új weboldalának bemutatójáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *nemzetiségi léttel összefüggő anyanyelvű hitéleti tevékenység támogatásával kapcsolatos feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése a 2024. február 29. napján Baja városában megrendezett 2024. évi Katolikus kalendárium és a Croatica új weboldalának bemutatójáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosáczi Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Garán megrendezett Férfiprélo-ról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiség által használt nyelven a helyi nemzetiségi önkormányzat működési területén megvalósuló kulturális jellegű program feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése a 2024. március 3. napján Garán megrendezett Férfiprélo-ról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosáczi Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló Tótszentmártonban a Zala Vármegyei Horvát Önkormányzat által szervezett Magyarországi horvát fiatalok templomi találkozásjáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *nemzetiségi léttel összefüggő anyanyelvű hitéleti tevékenység támogatásával kapcsolatos feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése 2024. március 9. napján Tótszentmártonban a Zala Vármegyei Horvát Önkormányzat által szervezett Magyarországi horvát fiatalok templomi találkozásjáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló Szombathely városában a Koprive zenekar 25. évfordulójának alkalmából megrendezett koncertről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő az anyaországi, testvértelepülési, nyelvközösségi kapcsolattartással kapcsolatos feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése 2024. március 9. napján Szombathely városában a Koprive zenekar 25. évfordulójának alkalmából megrendezett koncertről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló Budapest városában a Szent Ferenc Templomban tartott horvát nyelvű szentmiséről és katolikus kalendárium bemutatójáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *nemzetiségi léttel összefüggő anyanyelvű hitéleti tevékenység támogatásával kapcsolatos feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése 2024. március 10. napján Budapest városában a Szent Ferenc Templomban tartott horvát nyelvű szentmiséről és katolikus kalendárium bemutatójáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Miroslav Krleža Oktatási Központban megrendezett Horvát Nyelv Hete elnevezésű rendezvényről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiségi önkormányzat működési területén a nemzetiségi közösségek nevelésének, oktatási feltételeinek bővítése, anyanyelvének fejlesztését szolgáló tevékenység körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése 2024. március 11. és március 14. között a Miroslav Krleža Oktatási Központban megrendezett Horvát Nyelv Hete elnevezésű rendezvényről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Szalántán 2024. március 22. napján megrendezett szentmisével egybekötött keresztútról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *nemzetiségi léttel összefüggő anyanyelvű hitéleti tevékenység támogatásával kapcsolatos feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Szalántán 2024. március 22. napján megrendezett szentmisével egybekötött keresztútról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumban 2024. március 22. napján bemutatott keresztút és a passióról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *nemzetiségi léttel összefüggő anyanyelvű hitéleti tevékenység támogatásával kapcsolatos feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumban 2024. március 22. napján bemutatott keresztút és a passióról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Josip Gujas Dzuretin központ hagyományos nyílt napjáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiség által használt nyelven a helyi nemzetiségi önkormányzat működési területén megvalósuló kulturális jellegű program feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Felsőszenmártonban 2024. március 22. napján a Josip Gujas Dzuretin központ hagyományos nyílt napjáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosác Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a pécsi Ferencesek templomban megtartott szokásos havi horvát nyelvű szentmiséről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *nemzetiségi léttel összefüggő anyanyelvű hitéleti tevékenység támogatásával kapcsolatos feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése a pécsi Ferencesek templomban 2024. április 1. napján megtartott szokásos havi horvát nyelvű szentmiséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosác Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Drávamenti Kultúra Házának átadásáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiség által használt nyelven a helyi nemzetiségi önkormányzat működési területén megvalósuló kulturális jellegű program feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Felsőszenmártonban 2024. április 7. napján a Drávamenti Kultúra Házának átadásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosác Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Népviselő napjáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő feladatai körében a hagyományápolással, közgyűjteményekkel összefüggő feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Budapest városában 2024. április 24. napján megrendezett Népviselő napjáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Kozármislenyben megrendezett nemzetközi pacalfőző fesztiválról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiség által használt nyelven a helyi nemzetiségi önkormányzat működési területén megvalósuló kulturális jellegű program feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Taragyia Györgyné képviselő beszámolóját a Kozármislenyben megrendezett nemzetközi pacalfőző fesztiválról elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló A tánc világnapja elnevezésű rendezvényről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő feladatai körében a hagyományápolással, közgyűjteményekkel összefüggő feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Pécs városában 2024. május 5. napján A tánc világnapja elnevezésű rendezvényről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló az August Senoa Horvát Klubban heti rendszerességgel zajló kiállításokról, könyvbemutatókról, irodalmi estekről

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő feladatai körében a hagyományápolással, közgyűjteményekkel összefüggő feladatai körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése Pécs városában az August Senoa Horvát Klubban heti rendszerességgel zajló kiállításokról, könyvbemutatókról, irodalmi estekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke

.../2024. (V.13.) BVHÖ határozata

Tárgy: Beszámoló a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium gimnáziuma alapításának 40. évfordulójáról

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése az Önkormányzat *kulturális autonómiával összefüggő a nemzetiségi önkormányzat működési területén a nemzetiségi közösségek nevelésének, oktatási feltételeinek bővítése, anyanyelvének fejlesztését szolgáló tevékenység körében* a következő döntést hozza:

A Baranya Vármegyei Horvát Önkormányzat Közgyűlése a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium gimnáziuma alapításának 40. évfordulójáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárosácz Mihály, a közgyűlés elnöke